

Επί τη συμπληρώσει δέκα εννέα ετών από του θανάτου του αιμνήστου Καθηγητού Ιερωνύμου Δ. ΠΙΝΤΟΥ (1911-1981) ετελέσθη, υπό της Συζύγου του κ. Αναστ. ΠΙΝΤΟΥ και Φίλων του, τρισάγιο επί του τάφου του. Ο Καθηγητής Ιερ. Δ. ΠΙΝΤΟΣ, Διδάκτωρ του Πανεπιστημίου του Μονάχου, Υφηγητής και μετέπειτα Επίκουρος Καθηγητής του Πανεπιστημίου Αθηνών, εξελέγη Καθηγητής (1947) της Έδρας Εφηρμοσμένης Οικονομίας και κατόπιν (1961) της Έδρας της Οικονομικής Γεωγραφίας, της Παντείου Ανωτάτης Σχολής Πολιτικών Επιστημών, της οποίας διετέλεσε και Πρύτανης (1975, 1976).

Διετέλεσε, επίσης, Καθηγητής του Πανεπιστημίου της Νέας Υόρκης (1956-1961), ενώ το 1975, Πρύτανης ών, ίδρυσε με Ομάδα Συνεργατών του το Ινστιτούτο Περιφερειακής Ανάπτυξης, του οποίου και παρέμεινε Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου μέχρι του θανάτου του (1981).

Πέραν των Πανεπιστημιακών δραστηριοτήτων του ο αείμνηστος Καθηγητής διετέλεσε Υφυπουργός Εφοδιασμού, Εμπορίου και Βιομηχανίας 1945 (Κυβέρνηση Βούλγαρη - Βαβαρρέσου), Οικονομικός Σύμβουλος στις Πρεσβείες της Ελλάδος στο Λονδίνο και στην Ουάσιγκτων, Οικονομικός Σύμβουλος της Γενικής Γραμματείας του Ο.Η.Ε. επί θεμάτων εκβιομηχάνισης και τεχνικής βοήθειας προς τις υπανάπτυκτες χώρες (1946-1961), Υποδιοικητής της Ε.Τ.Β.Α. (1964), Μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής του Συμβουλίου Κοινωνικής και Οικονομικής Πολιτικής (1978) κ.ά.

Συνέγραψε σειρά σημαντικών έργων, ιδίως κατά την περίοδο 1934-1964, σε ελληνική, αγγλική και γερμανική γλώσσα, πλήθος άρθρων και ειδικών εκθέσεων επί οικονομικών θεμάτων, ίδρυσε (το 1961) την Εταιρεία Ερευνών Επαρχιακής Οικονομίας κ.ά.

* * *

Επί τη συμπληρώσει δέκα επτά ετών από του θανάτου του αιμνήστου Γεωργίου Κ. ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΥ (1916-1983) οι οικείοι του ετέλεσαν τρισάγιο επί του τάφου του.

Ο εκλιπών ευπατρίδης υπήρξε ανιδιοτελής εραστής των Ιδεών της Τοπικής Ανάπτυξης, της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και της Δημοκρατίας, τις οποίες υπό διάφορες ιδιότητες υπηρέτησε με ευγενές πάθος, προσωπικές θυσίες και αυταπάρηση μέχρι του θανάτου του.

* * *

Απενεμήθησαν κατά την διάρκεια σεμνής τελετής σε αμφιθέατρο του Παντείου Π.Κ.Π.Ε. των Αθηνών το βραβείο και δύο έπαινοι εις μνήμην Μελλομένης ΜΑΣΟΥΛΑ, Μητρός του Καθηγητού Γ. ΜΑΣΟΥΛΑ τα οποία είχε προκηρύξει ο Επιστημονικός Υπεύθυνος της «Επιθεώρησης Αποκέντρωσης, Τοπικής Αυτοδιοίκησης και Περιφερειακής Ανάπτυξης» (βλ. τεύχος 13).

Σε σύντομες προσφωνήσεις προς τους παρισταμένους Φοιτητές ο κ. ΜΑΣΟΥΛΑΣ και ο κ. Κ.ΓΕ. ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ υπεγράμμισαν την προσωπικότητα της μεταστάσης και το σημαντικό της έργο ευποιίας, ως και την ανάγκη καλλιέργειας πνεύματος ευγενούς άμιλλας, μεταξύ των Φοιτητών, εξ αφορμής του προκηρυχθέντος διαγωνισμού.

Εκ των κατατεθεισών εργασιών η Επιτροπή (συγκειμένη εκ των Δομ. Γ. ΜΑΣΟΥΛΑ, Ντεμ. ΜΑΣΟΥΛΑ, Χριστ. ΜΑΣΟΥΛΑ και Κωνστ. ΓΕ. ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΥ), έκρινε, ότι η εργασία του κ. Ιωάννου ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ, Φοιτητού του Μεταπτυχιακού Προ-

Πρόσκληση συγγραφής Μελέτης εις μνήμην Ιωάννου Α. ΤΖΕΜΗ

Η Συντακτική Επιτροπή της τριμηνιαίας τρίγλωσσης Επιστημονικής έκδοσης ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗΣ, ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ, έπειτα από εισήγηση του Επιστημονικού της Υπευθύνου Κωνστ. ΓΕ. ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΥ, Καθηγητού του Παντείου Πανεπιστημίου Κ.Π.Ε. των Αθηνών, αποφάσισε ομοφώνως να προκηρύξει την συγγραφή Μελέτης εις μνήμην του προώρως θανόντος Ιωάννου ΤΖΕΜΗ, υιού των Στελεχών του Παντείου Πανεπιστημίου Πηνελόπης και Αριστείδη.

Δικαίωμα υποβολής Μελετών προς κρίση έχουν όλοι οι Φοιτητές του Παντείου Πανεπιστημίου Κοιν. και Πολιτ. Επιστ., οι οποίοι θα έχουν την φοιτητική ιδιότητα την 29η Απριλίου 2001.

Θέμα της Μελέτης: Τοπική Αυτοδιοίκηση και Τοπική Ανάπτυξη: σχέσεις αλληλεξάρτησης και αλληλεπίδρασης.

Προθεσμία υποβολής Μελετών: 31 Δεκεμβρίου 2000.

Έκταση Μελετών: 50-70 σελίδες δακτυλογραφημένες Α4 επί της μίας όψεως του χαρτού.

Θα απονεμηθούν ένα βραβείο μετά χρηματικού επάθλου και δύο έπαινοι την 29η Απριλίου 2001.

Οι τρεις πρώτες Μελέτες θα δημοσιευθούν δαπάναις της ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗΣ, ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ, σε διαδοχικά τεύχη της.

Η αξιολόγηση των Μελετών θα γίνει από Ειδική Επιτροπή εκ Καθηγητών Πανεπιστημίου και Ειδικών Επιστημόνων.

Τα υποβληθησόμενα προς κρίση κείμενα των Μελετών δεν θα επιστραφούν.

Περαιτέρω πληροφορίες παρέχονται από τα Γραφεία της έκδοσης, Ίμβρου 6, Πλατεία Αμερικής, 11257, Αθήναι, τηλ. (01) 8647120, telefax (01) 8658868, ώρες λειτουργίας Γραφείου.

Αθήναι, 29 Μαΐου 2000
Η Συντακτική Επιτροπή

γράμματος Σπουδών του Τμήματος Οικονομικής και Περιφερειακής Ανάπτυξης του Παντείου Πανεπιστημίου Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών, είναι η καλλιτέρα και του απονέμεται το χρηματικό έπαθλο. Εκ των άλλων εργασιών επιλέγονται προς απονομήν ευφήμου μνείας η εργασία της κ. Ελπινίκης ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ και η εργασία της κ. Ελπίδας ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ, επίσης Φοιτητριών του προμνησθέντος Παντείου Πανεπιστημίου.

* * *

Πλήρης ημερών απεβίωσε τον Σεπτέμβριο τρ. έτ. ο Γεώργιος ΠΑΝΤΙΛΙΕΡΗΣ, Πατήρ του Συνεργάτου της έκδοσης Περιφερειολόγου κ. Δημητρ. ΠΑΝΤΙΛΙΕΡΗ.

Ο εκλιπών διετέλεσε ανώτατο Στέλεχος του Ελληνικής Δημόσιας Διοίκησης, τιμηθείς με ανώτατες διακρίσεις για το ήθος του και την αφοσίωσή του στην εκτέλεση του καθήκοντος.